ENTRE 10. ENTRE 100
ENTRE 1000

>l 4
ChannelKIDS

innovando en un clic
A CHANNELKIDS.COM




LEE CON ATENCION

Dividir entre 10, 100, 1 000..

4 )

Para dividir un nimero acabado en
ceros entre 10, 100, 1000...
eliminamos en el nimero tantos ceros
finales como ceros tenga el divisor.

./
35000 =+ 10 = 3500
35000 = 100 = 350
35000 = 1000 = 35
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LEE CON ATENCION

Un decimal entre 10, 100, 1 000..

("Para dividir un nimero decimal por la )
unidad seguida de ceros, se desplaza
el punto decimal hacia la izquierda
tantos lugares como ceros
acompaiien a la unidad. Si faltan
lugares se afiaden cercs. -/

48.75 + 10 = 4875
48.75 + 100 = .4875
P
48.75 + 1000 = .048/75
~_

Recuerda que los nimeros enteros
tienen el punto decimal al final 748 - 100 = 7.48
aungue no se acostumbre escribir v

748 =748,
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LEE CON ATENCION

Juanito debe almacenar 500 PROCESS
playeras en paquetes de 10
piezas ¢cudntos paquetes
debera hacer?
PROCESO

'En un taller textil trabajan

10 costureras. Deben de
coser 800 pants y cada
trabajadora debe de coser

la misma cantidad de pants

¢cudntos coserd cada quien?
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LEE CON ATENCION

En un taller textil se

fabricaron 450 bufandas, si
las empaquetan de 10 en 10
¢cudntos paquetes se haran

utilizando todas las bufandas?

PROCESO

Una fabrica textil tiene un

pedido de 2 450 playeras,

el cual debe de surtir en un

plazo de 10 dias ¢Cuantas
playeras, en promedio, se

deberan hacer cada dia?

PROCESO
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[ LEE CON ATENCION

Una fabrica de pantalon para dama
tiene en bodega 48 000 pantalones, si
los reparte en partes iguales sin que
sobre ninguno, en 10 tiendas ¢cudntos

pantalones le tocaran a cada tienda?

Una fabrica textil surtié un
pedido de 2 300 suéteres, los
empaqueto en cajas con 100

piezas ¢cuantas cajas utilizé?

PROCESO

PROCESO
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[ LEE CON ATENCION

PROCESO
Un fabricante de ropa recibio i.; Camarras
45 600 pesos por 100
chamarras ¢cudnto costo cada _'
PROCESO

Juanito debe almacenar
5000 playeras en paquetes
de 100 piezas ¢cudntos

paquetes deberd hacer?
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LEE CON ATENCION

Una fabrica de sacos para
caballero tiene una produccion
anual de 55 000 piezas, si
surte pedidos de 1000 sacos
¢cuantos pedidos, como

maximo, podrad surtir?

‘

PROCESO

Una fabrica de ropa deportiva
surtié un pedido de 1000
pants a una tienda
departamental, le pagaron en
total 548 000 pesos ¢cuanto

costo cada pants?

PROCESO
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[ LEE CON ATENCION

y | . PROCESO
Una fabrica textil surtio un

pedido de 1 000 corbatas,
recibié por la venta 175 000

pesos <cudnto costo cada

una?

PROCESO
Una fabrica textil adquirio una caja

con 1000 cierres para chamarra,
pago por la caja 7 500 pesos

¢cuanto costo cada cierre?
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LEE CON ATENCION

En una boutique se compraron -~ 7Y ™\
1 000 bolsas de papel para |
embolsar la ropa que se vende.
El costo total fue de 2 500

pesos ¢cudnto costo cada

bolsa?

PROCESO

Una bolsa de 100 broches Q @ &
% )

para pantalon cuesta 45.50 (J

pesos <cudnto cuesta cada Q @ @ @
broche? U © @ ®

PROCESO
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[ LEE CON ATENCION

Para terminar unas blusas PROCEO
Rita compro una bolsa con
100 botones en 25.5 pesos
¢cudl fue el precio de un
boton?
PROCESO

Una fabrica textil vendiéo 10
suéteres, recibi6 como pago

2 450.5 pesos ccuanto costo

cada suéter?
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LEE CON ATENCION

; PROCESO
Una costurera compro 10

metros de tela para hacer
unas faldas escolares, le
cobraron 450 pesos ccuanto

costo cada metro?

PROCESO
Para fabricar suéteres se compro

un paquete de 10 kg de acrilan,

se pago en total 1 457.50 pesos

¢Cuanto costo el kilogramo?
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